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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Нове	 будівництво	 ПС	 330/35	 кВ	 «Дружба»	 для	 видачі	 потужності	 вітрової
електростанції	 (ВЕС)	 ТОВ	 «ВІТРОПАРК	 ЗАХІДНИЙ-Р»	розташованої	 на	 території
Радивилівської	 ТГ	 (за	 межами	 населених	 пунктів),	 Дубенського	 району,	 Рівненської
області.	 На	земельній	ділянці	передбачається	розміщення	трансформаторної	підстанції
330кВ/35кВ,	супроводжуючих	енергетичних	і	комунікаційних	мереж,	обслуговуючих	та
допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 комплексу	 вітрової	 електростанції.	 Поверховість
забудови	 –	 1	 поверх.	 Також	 на	 території	 розміщені	 технологічні	 проїзди,	 прохідна	 із
південного	 боку	 на	 заїзді,	 автостоянки,	 укриття	 знаходиться	 на	 північному	 заході
території,	ємність	 очисних	 стічних	 вод,	 протипожежні	 резервуари	 та	 насосні	 станції
розміщені	 з	 північно	 східної	 сторони	 території,	 резервуари	 масло	 збірники	 із	 східної
сторони,	 артезіанськи	 свердловини	 із	 півночі.	В	 центральній	 частині	 підстанції
розміщено	 дві	 установки	 автотрансформаторів	 по	 195	 МВА	 кожний,	 від	 установок
розміщені	комплектна	розподільча	установка	електрогазові	330	кВ,	зовнішні	установки,
що	 розміщуються	 на	 відкритому	 бетонному	 майданчику.	Навпроти	 установок
автотрансформаторів	розміщуються	два	комплектних	розподільчих	пристроїв	зовнішніх
35	 кВ.	 Поміж	 них	 розміщено	 будинок	 релейних	 панелей	 35	 кВ	 та	 330	 кВ.	 Поруч



розміщено	 дизель-генератор.	 В	 центральній	 частині	 ділянки	 встановлено	 будівлю
загальнопідстанційного	 пункту	 керування	 модульного	 типу.	В	 центральній	 частині
ділянки	 розміщено	 майданчик	 для	 ремонту.	Територія	 трансформаторної	 підстанції
огороджена	 подвійною	 сітчастою	 огорожею	 з	 3Д	 панелей	 з	 егозою,	 та	 має	 два
роззосереджених	 виїзди	 із	 східного	 та	 південного	 боку.	До	 всіх	 будівель	 та	 споруд
підстанції	 забезпечено	 цілорічний	 під’їзд	 технологічного	 та	 пожежного	 транспорту.
Проектом	 передбачається	 будівництво	 трьох	 робочих	 свердловин	 та	 двох	 резервних
глибиною	120–130м	на	водоносний	горизонт	вехньокрейдових	та	девонських	відкладів.
Розміщення	підстанції	 (ПС)	 на	 площадці	 та	 рішення	 її	 генерального	 плану	 обумовлені
розміщення	 ВЕС,	 напрямками	 повітряних	 заходів,	 напрямком	 під’їздної	 автодороги	 та
рельєфом	місцевості.	Реалізація	планованої	діяльності	плануєтьсяза	межами	населеного
пункту	 села	 Дружба	 на	 території	 Радивилівської	 територіальної	 громади	 Дубенського
району	 Рівненської	 області.	 Розміщення	 ПС	 відбуватиметься	 на	 землях	 з	 відповідним
цільовим	призначенням	–	для	розміщення,	будівництва,	експлуатації	та	обслуговування
будівель	і	споруд	об’єктів	енергогенеруючих	підприємств,	установ	і	організацій.	Площа
підстанції	 330/35кВв	 межах	 огорожіскладає	 до7,	 6453га.	Тривалість	 будівництва	 до	 36
місяців.	Водопостачаннядля	 протипожежних	 потреб	 буде	 відбуватись	 із	 артезіанських
свердловин.	 Водопостачання	 для	 господарсько-питних	 потреб	 -	 привозна	 вода.
Водовідведення	 побутових	 стоків	 передбачається	 до	 біологічної	 очистки	 стічних	 вод
BioBox	1,5	м3,	далі	у	ємність	очисщених	стічних	вод	(V=20м3).	Осад,	який	залишається
після	очистки,	вивозиться	спеціальним	автотранспортом	на	основі	укладених	договорів.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ВІТРОПАРК	 ЗАХІДНИЙ-Р"
44105408

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	35500,	Рівненська	обл.,	Радивилівський	р-н,	місто	Радивилів(з),	вул.Паркова,
будинок	5

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua	+38(0362)	62-
03-64	Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Данчук	О.Ю.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля



1	Дата	та	час:	27.08.2024	10.00;
1	
Л і н к :	https://departmentofecologyrivneregion.webex.com/departmentofecologyrivneregion-
ru/j.php?MTID=m644cd6e86ea32979b47488392306a9f3;
2	
Лінк:	Номер	наради:	2744	255	7716	Пароль	наради:	fVkDPzzi787;

Повідомлення	 про	 початок	 виконання	 підготовчих	 та	 будівельних	 робіт	 /	 дозвіл	 на
виконання	 будівельних	 робіт/Рішення	 про	 зміну	 цільового	 призначення	 земельних
ділянок	Органами	Державної	інспекції	архітектури	та	містобудування	України/Органами
місцевого	самоврядування	/	органами	виконавчої	влади	згідно	пункту	9	статті	9	ЗУ	«Про
оцінку	впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua	+38(0362)	62-
03-64	Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Данчук	О.Ю.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до



якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua	+38(0362)	62-
03-64	Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Данчук	О.Ю.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	128	аркушах.

1.	Рішення	№1580	від	05.03.2024	про	надання	дозволу	на	внесення	змін	до	детального
плану	території	Радивилівської	міської	ради	Дубенського	району	Рівненської	області.	2.
Генеральний	 план	 та	 схема	 проектних	 обмежень	 у	 використанні	 земель,	 Масштаб
1:1000.	 3.	 Робочий	 проект	 Нове	 будівництво	 ПС	 330/35	 кВ	 «Дружба»	 для	 видачі
потужності	вітрової	електростанції	(ВЕС)	ТОВ	«ВІТРОПАРК	ЗАХІДНИЙ-Р»	розташованої
на	території	Радивилівської	ТГ	(за	межами	населених	пунктів),	Рівненської	області,	том
22,	Артезіанська	свердловина,	Тернопіль,	2024.	4.	Звіт	за	результатами	моніторингових
досліджень	 флори	 і	 фауни	 на	 території	 планованої	 діяльності	 ТОВ	 «ВІТРОПАРК
ЗАХІДНИЙ-Р»	 5.	 Довідка	 Рівненського	 обласного	 центра	 з	 гідрометеорології	 №17-01-
15/129	 від	 22.04.2024	 6.	 Довідки	 Департаменту	 екології	 та	 природних	 ресурсів
Рівненської	 обласної	державної	 адміністрації	№1548/0/05/1-05/23	від	04.09.2023	7.	Лист
Управління	 культури	 Рівненської	 ОДА	 №1099/0/01-13/23	 від	 05.09.2023	 8.	 Довідка
Державного	 агентства	 водних	 ресурсів	 України	 №4273/5/5/11-23	 від	 31.08.2023	 9.
Програмний	 розрахунок	 розсіювання	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі
«ЕОЛ+в.5.3.8»	 10.	 Результати	 розрахунків	 середньорічних	 концентрацій	 по	 кожній
забруднюючій	речовині	визначені	за	допомогою	програмного	комплексу	"ЕОЛ-2000	(h)"
11.	 Таблиця	 зведеного	 опису	 та	 оцінки	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на
довкілля	 12.	Повідомлення	про	плановану	 діяльність	 «Нове	 будівництво	ПС	330/35	 кВ
«Дружба»	 для	 видачі	 потужності	 вітрової	 електростанції	 (ВЕС)	 ТОВ	 «ВІТРОПАРК
ЗАХІДНИЙ-Р»	 розташованої	 на	 території	 Радивилівської	 ТГ	 (за	 межами	 населених
пунктів),	 Рівненської	 області»	 13.	 Лист	 Департаменту	 екології	 та	 природних	 ресурсів
Рівненської	 обласної	державної	 адміністрації	№	1047/0/04/1.2-01/24	від	22.05.2024	р	14.
Витяг	 з	 офіційних	 реєстрів	 ЕкоСистеми	 на	 запит	 09.10.2023	 щодо	 Величин	 фонових
концентрацій	 забруднюючих	 речовин	 15.	 Каталог	 з	 обладнанням	 для	 каналізування
ВioBox

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними



1.	 Відділ	 містобудування	 та	 архітектури,	 житлово-комунального	 господарства,
приватизації	 Радивилівської	 міської	 ради,	 35500,	 Рівненськаобл.,	 Дубенський	 р-н,	 м.
Радивилів,вул.	Паркова,	5;	тел.	+380937606152.	Зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та
іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись	 впродовж	 25	 робочих	 днів	 з
моменту	 оприлюднення	 документів	 у	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля.
Контактна	 особа	 –	 Маркович	 В.О.	 2.	 Центр	 надання	 адміністративних	 послуг
Радивилівської	міської	ради,	35500,	Рівненська	обл.,	Дубенський	р-н,	м.	Радивилів,	вул.	І.
Франка,	 13,	 тел.	 +380363330030.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою
додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись	 впродовж	 25	 робочих	 днів	 з	 моменту
оприлюднення	 документів	 у	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля.	 Контактна
особа	–	Пастух	М.В.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


